
IL DRIVER PHILIPS 
TRAMITE APP DEDICATA

PROCEDURA PER 
RICONFIGURARE IN AUTONOMIA



Aprendo l’app,
apparirà la seguente schermata.

Attendi che il 
collegamento 
avvenga.

Il collegamento 
sarà avvenuto 
quando apparirà 
la seguente 
schermata.
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Scaricare applicazione Signify MultiOne Mobile (solo per Android).

Per collegare l’app al driver:

Avvicinare il 
telefono al
logo SimpleSet
del driver.



Cliccando su Configurare si aprirà 
una schermata dove è possibile visualizzare 

le specifiche e il riepilogo dati del driver.
Cliccando, invece, su Parametri è possibile 

fare le modifiche desiderate.
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Una volta selezionata la configurazione 
desiderata, avvicinare nuovamente il telefono al 

driver e cliccare Registra sul driver target.
Le modifiche apportate nell’app verranno 

impostate sul driver.

Apparirà, quindi, la seguente schermata:

Cliccando Duplica il driver successivo è 
possibile impostare gli stessi parametri su 

diversi driver, purché abbiano lo stesso nome e 
la stessa versione firmware.

N.B. Le modifiche apportate non sono istantanee, 
ma attive dalla successiva accensione.
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